

Новогодний қарнавал!

Этот праздник любит каждый, Этот праздник каждый ждет, Для детей он самый важный, А зовется — Новый год!

Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого дети ждут, веря в сказку и волшебство...

Красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка, Баба Яга и множество других сказочных персонажей ожидали воспитанников группы «Звёздочки».

Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда.





Феи в необыкновенных нарядах, восточные красавицы в ярких костюмах, Дед Дурахан (восточный Дед Мороз), Санта-Клаус закружились в танце.

Гости праздника аплодировали задорному выступлению пиратов и ковбоев.

Дети окунулись в праздничную атмосферу приключений, поучаствовали в интересных конкурсах.

С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.





Праздник получился очень весёлым. ярким и радостным, оставил много приятных впечатлений и эмоций.

Воспитатель: Подъяблонская Е.А.